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Mergesort(A,p,r)

Input : Subarray von A[l, ...,
Qutput : Den sortierten Subarray

1 if (p < r) then

2 | g« 5]

3 Mergesort(A, p,q)

4 Mergesort(A, g+ 1,7)
5 Merge(A,p,q,r)

6

end

n}, der bei p beginnt und bei r endet (Alp, ...,7])

Merge(A,p,q,r):

1M &=g=p+1

S gt =ilf

3 create arrays L[1, ...,
4 for (i < 1 to n;) do
5 | Lfi] = Alp+i=1]
s end

7 for (j < 1 to ny) do
s | R[]« Alg+]

9 end

10 L[ng + 1] & o0

11 Rlns + 1] «+ oo

12 i+ 1
13 j&1
14 for £ < p to r do
15 | if (L[i] < R[j]) then
16 | Alk] « Liili=i+1
17 end
18 else
19 Alk] « R[j]
20 jé=441
21 end
22 end

n; + 1] and R[1,...,n2 + 1]

Ltzaﬂ RL427
for i=4 Los KY1]= 2

TAY2
A A 1Z1=€

=2 . ﬁ em
L AVATN QERER



6.Aufgabe: Sortieren 9 Punkte

Sortiere die folgenden Zahlen mit dem in der Vorlesung vorgestellten Mergesort. Kennzeichne

in jedem Schritt, welche Teilfolgen gemischt werden. ‘r_
\ | p=4 47
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